

兖矿集团总医院心脏中心重症监护科揭牌 为心脏重症患者撑起保护伞

本报邹城12月29日讯(记者朱熔均 通讯员李纲 朱明环) 12月29日上午,兖矿集团总医院心脏中心重症监护科(CICU)正式揭牌成立,15张可移动床位投入使用,为心脏重症患者撑起保护伞。

29日上午,兖矿集团总医院心脏重症监护科病区,现代化的监护病房已经投入使用,医生和护士有条不紊地忙碌着,最近才从非洲援外归来的科主任郑鹏,正在为新科室的成立忙碌着。

“我们心脏重症监护科是兖矿集团总医院心脏中心重要的一部分,心脏重症监护科的建科完成,也意味着心脏中心的建设已经完成。”郑鹏介绍,科内设置了15张可移动病床及各种国内一流的监护仪器设备,能够更好的为心脏急危重患者抢救提供准确的血流动力学依据,提高急危重患者抢救

成功率。

Arrow主动脉球囊反搏仪、多功能监护仪,CO模块、PICCO模块……科室内一套套国际先进水平设备让人安全感倍增。“得益于这些设备,对于心衰病人和心脏衰弱的病人都会进行一些精确的指导。”郑鹏说,今年3月份开始画图建设,历时9个月,投入560余万元,兖矿集团总医院心脏重症监护科的成立,将为心脏重症患者提供坚强后盾。

“在以往,心脏重症的病人得不到集中化管理,现在随着CICU的建立,我们可以把心脏重症的病人集中起来,进行高标准监测管理。”郑鹏介绍,心脏重症监护科的无菌管理要求更加严格,医疗护理技术水平也专业对口心脏重症患者,可移极大程度降低患者的并发症和死亡率。



兖矿集团总医院心脏重症监护科揭牌。

科室简介

兖矿集团总医院心脏重症监护科(CICU)是该院心脏中心的重要组成科室,也是兖矿集团事业发展公司2016年重点建设项目之一。该科职能主要是针对心血管疾病的重症监护病房,是医院集中监护和救治心脏系统及内科急危重症患者的重点专科科室。

兖矿总院CICU拥有国内先进的医疗设备,配置现代化监护病房,共开设可移动病床15张,配有多功能心

电图机、机械排痰仪、除颤仪、进口多功能呼吸机、纤维支气管镜、血液净化仪、气管插管、经皮气管切开一整套器械,并专门配置目前国际先进水平的Arrow主动脉球囊反搏仪、多功能监护仪,其中监护仪配有国内先进的CO模块、PICCO模块、中心静脉血氧饱和度模块,能为急危重患者抢救提供准确的血流动力学依据,提高了急危重患者抢救成功率。

该科室技术力量雄厚,人才梯队配置合理,拥有丰富经验、训练有素的精干医务人员共20人,其中副主任医师2人,主治医师2人,主管护师2人,护师5人。科主任郑鹏,副主任医师,2016年“感动兖矿十大人物”之一,“邹城十佳医生”获得者,拥有十余年的心内科工作经验,扎实的心脏介入诊断及治疗技术,积攒了丰富的心内科急危重症临床抢救经验。



科室医护人员正在病房内忙碌。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁晚报
下一个月放开